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HOJADE TRABAJO
UNIDADES DE CONCENTRACION QUIMICAS

¢ Cual es la molalidad de una solucion acuosa 0.276 M Pb(NOs), (densidad 1.202 g/ml)?

Una solucién es preparada al disolver 10.0 g de NH3 en 250 g de H,O. La densidad de la solucién
resultante es 0.974 g/ml. Calcular la fraccién molar, la molaridad y la molalidad de NH; de la solucién
descrita.

Calcular la molaridad, la molalidad y la fraccion molar de urea (masa molar = 60 g) en una solucion
preparada al disolver 12 g de urea en 39 g de H0. La densidad de la solucién resultante es de 1.3
g/mL

Una solucién es preparada al disolver 30 g de CaCl, en 375 g de H.0. La densidad de la solucién
resultante es 1.05 g/ml. Calcular la molaridad de CaCl, en esta solucion.

¢, Cual es la molalidad de una solucién de benceno (CeHs) formada al mezclar 12.0 g de C¢Hs con
38.0 g de CCls?

¢, Cual es la normalidad de una solucioén 0.52 M de KMnOy utilizada en una reaccién redox en la cual
se forma Mn2?

¢,Cudl es la normalidad de una solucién 0.400 M de H2SO, utilizada en una reaccion acido-base
(neutralizacién con KOH)?

Una solucién es preparada al disolver 30 g de CaCl, en 375 g de H.0. La densidad de la solucién
resultante es 1.05 g/ml. Calcular la molalidad de CaCl, y la molaridad de CL~ en esta solucién.
¢Cual es la molalidad de HCI en una solucién preparada al disolver 7.0 g de HCl en 200 g de
CoHsO?

¢, Cual es la molaridad de HCI en una solucion preparada al disolver 7.0 g de HCl en 200 g de
C2HsO? La densidad de la solucién resultante es 0.79 g/mll.

¢,Cudl es la fraccién molar de He en una solucién gaseosa que contiene 4.0 g de He, 6.5 g de Ary
10.0 g de Ne?

Determinar la normalidad de una solucién 0.60 M de HsPO4 usada en la siguiente reaccion
HsPO4(ac) + 2NaOH(ac) > NaHPOs(ac) + 2H,0(1)

Calcule la concentracion molar de una disolucion de NaBr 2.28 m (densidad 1.167 g/cm3).

¢ Cual es el volumen de HNO3; 6M que se debe medir para obtener 175 ml de HNO3 4.5 M?

¢ Qué concentracion molar de HCI resulta cuando se mezclan 15 ml de HCI 6 My 15 ml de NaOH 3
M?

Determine el volumen de &cido nitrico diluido (densidad 1.11 g/ml, 19.0% de HNO; en peso) que se
puede preparar diluyendo con agua 50 ml del &cido concentrado (densidad 1.42 g/ml, 69.8% de
HNOs en peso). Calcule la concentracién molar y la molalidad de los acidos concentrado y diluido.

¢ Qué volumenes de HCI 12 Ny 3 N deben mezclarse para preparar 1 L de HCI 6 N?

Calcular la concentracion molar y normal de &cido fosférico de 250 mL de solucion, que se obtuvo al
mezclar agua con 12.1 mL de &cido fosférico al 85.8% de pureza y una densidad de 1.7 g/mL

El HCI concentrado es una solucién que tiene una concentracion de 37% y una densidad de 1.19
g/mL. Calcular la molaridad de esta solucion.

Calcular el numero de equivalentes que hay en 500 mL de una solucion de cloruro de calcio que
tiene una concentracion de 6.4% masa/masa y una densidad de 1.1 g/mL

Calcular la concentracion molar y normal de &cido nitrico de 500 mL de solucién que se obtuvieron
al mezclar agua y 14.4 mL de acido nitrico al 70% de pureza y densidad de 1.43 g/mL.

Calcular la concentracién molar de una solucion de acido oxalico, que se obtuvo al mezclar 224 g de
reactivo (que contiene HC>04.2H,0 al 99.5%) y agua hasta completar 500 mL de solucion.

Calcular la molaridad, normalidad, molalidad y fraccion molar de un acido diprético H2X. Su peso
formula es de 98. Presenta una pureza de 48% y la densidad de la solucién es de 1.45 g/mL.

Una solucion es 0.250 fraccidn molar de glucosa, CeH120s y 0.750 fraccién molar de agua. ;Cual es
la molalidad de glucosa en la solucion?
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Calcular la normalidad y la molaridad para una solucion de KMnQs, si en una reaccion el manganeso
pasa del estado de oxidacion +7 al estado de oxidacidén +2, segun la ecuacién KMnO4 + 5~ >
Mn*? y se disuelve 2.50 g de KMnOy para producir 250 mL de solucion.

Calcular el volumen en cm? de solucién NaOH 0.1 M que se requiere para neutralizar 10 mL de
solucion H,S040.1 M

¢, Cuantos gramos de una solucién de hidréxido de potasio al 15% se necesita para neutralizar 250 g
de una solucién 1.0 molal de &cido clorhidrico.

Calcular la concentracion molar de una solucion de HCI que tiene una concentracion de 15% m/m y
una densidad de 1.10 g/mL

Una muestra de 10.0 mL de HNO3 16M se diluye a 500 mL. ;Cual es la molaridad e la solucién
diluida?

¢ Cual es la concentracion molar de una disolucién preparada mezclando 300 mL de H2SO4 0.0200
M con 200 ml de H2S0O4 0.0300 M?

¢ Cuantos gramos NaNOs se necesita para preparar 50 ml de una disolucién acuosa que contenga
72 milimoles de Na*/ml?

¢ Cuantos gramos de BaCl, se necesitaria para preparar 250 ml de una disolucidén que tenga la
misma concentracion de Cl- que ofra que contiene 0.25 M de NaCl?

¢,Cudl es la molaridad de una disolucién que contiene 37.5 g de Ba(MnQa) por litro y cuél es la
concentracion molar de cada tipo de iones?

Se prepar6 una disolucién de sacarosa disolviendo 13.5 g de C12H22011 en agua suficiente para
tener exactamente 100 ml, y la densidad determinada fue 1.050 g/ml. Calcule la concentracién molar
y la molalidad de la disolucion.

Se disolvié una muestra de 6.00 g de un polimero en 280 ml de disolvente. Las mediciones con
presion osmotica indican que su concentracion fue 2.12 x 10~ M. Calcule la masa molar del
polimero.

¢ Qué volumen de HySOs4 concentrado (densidad 1.835 g/lcm3, 93.2% de H2SO4 en peso) se
requiere para preparar 500 ml de disolucién 3.00 N de acido?

Se evaporaron 500 ml de NaCl 0.0865 M hasta que s6lo quedaron 127 ml. Calcule la concentracién
molar de la disolucion evaporada

Calcule el volumen en ¢cm? de HCI concentrado (densidad 1.19 g/cm3, 38% de HCI en peso) que se
requiere para preparar 18 L de acido N/50.

Calcule la masa en gramos de KMnO, necesaria para preparar 80 mL de KMnO, N/8, para que la
disolucién final sirva como agente oxidante en una disolucién &cida, siendo Mn2* el producto de la
reaccion.

¢, Cual es la fraccién mol del soluto en una disolucion acuosa 1.00 molal?



